
ATA nº 014/2024 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em vinte e sete de maio às dezessete horas e trinta minutos no 

Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-

se a presença dos demais senhores vereadores: JOÃO MATIAS RAUBER, MARILENE 

DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 13ª 

Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi aprovada sem 

restrições. No Expediente do Dia constou a leitura do convite para o Arraial da Escola 

Pingo de Gente. Com o fim do Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: 

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 029/2024: posta em discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade. Com fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra 

livre aos senhores edis. O VEREADOR VALDECIR comentou sobre o fato de haver 

vagas de trabalho em aberto em nosso município, entretanto não há mão de obra 

qualificada para preenchê-las. O VEREADOR EDERSON comentou a fala do vereador 

Valdecir, reforçando a importância da qualificação da mão de obra dos nossos 

munícipes; e sobre a campanha de vacinação contra a poliomielite, estimulando a 

população a levar as crianças aos postos de saúde para serem vacinadas.  A 

VEREADORA MARILENE reforçou a importância da realização da vacinação contra a 

poliomielite; comentou sobre o Dia do Combate ao Abuso Infantil e sobre a criação da 

Comissão de Combate à Violência Contra Crianças e Adolescentes; e finalizou 

convidando para a festa junina da escola Pingo de Gente, da escola Luiz Savoldi e para 

o Arraial da Fronteira. O VEREADOR ALEX comentou sobre sua fala na última sessão 

a respeito da realização de audiência pública para discutir a questão da nova aduana, 

fazendo um breve relato. O VEREADOR DIEGO comentou que há muitas reclamações 

em relação à nova aduana, reforçando a necessidade de realização de audiência pública 

para que os empresários possam ser ouvidos e que soluções sejam levantadas; 

convidou a população para assistir o Campeonato Municipal, pontuando que conversará 

com o Diretor de Esportes para que sejam discutidas melhorias para o próximo ano. O 

VEREADOR LUIZ reforçou a importância da campanha de vacinação contra a 

poliomielite; comentou sobre os grandes estragos que as chuvas têm causado nas 

estradas municipais; e fez um breve relato sobre a questão da nova aduana. O 

VEREADOR CLAUDIOMIRO comentou sobre a questão da aduana em relação a 

necessidade de servidores do Ministério da Agricultura serem direcionados para atuar 

em Dionísio Cerqueira; pontuou a importante participação do Corpo de Bombeiros, do 

SAMU e dos servidores da administração municipal no evento ZigZag Trail; e sobre o 



decreto do governo estadual que retira o incentivo fiscal das empresas que importam 

leite. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima Sessão Ordinária em três de junho às dezessete horas e trinta 

minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


